

# 我省去年多项污染指数创近5年最低

新华社郑州1月8日电(记者刘怀丕)记者从河南省政府新闻办召开的发布会上获悉,河南省2019年的PM2.5、PM10、二氧化硫、二氧化氮、CO年均浓度等多项污染指数与2015年相比大幅下降,创下近5年来最低

数值。2019年秋冬季,河南省重污染天数大幅减少,优良天数增加明显。10月至12月,全省18个省辖市累计重污染天数为109天,比2018年减少75天,成为2014年以来同期重污染天数最少的年份。

2019年河南省PM2.5、PM10、二氧化硫、二氧化氮、CO年均浓度分别为59微克/立方米、96微克/立方米、11微克/立方米、34微克/立方米、1.8毫克/立方米,与2015年相比,下降幅度分别为

26.3%、28.9%、71.8%、17.1%、40%,均为近5年来最好。

河南省生态环境厅副厅长焦飞说,围绕打赢蓝天保卫战,河南省2019年共查处纠正环境违法行为30370起,罚款金额6.87亿元。

## 1月15日至23日 或为节前客流高峰

据新华社北京1月8日电(记者魏玉坤)交通运输部等部门8日发布春运客流预测分析报告,指出2020年春运客流高峰特征明显,节前客流高峰较往年提前,预计节前返乡客流主要集中在1月15日至23日,节后返程客流呈双高峰态势,分别为1月26日至2月2日和2月9日至13日,其中1月25日为波谷,1月30日为波峰。

# 权健案一审宣判 束昱辉被判九年

束昱辉当庭表示认罪服法

新华社天津1月8日电(记者翟永冠 郭方达)天津市武清区人民法院8日对被告人权健自然医学科技发展有限公司及被告人束昱辉等12人组织、领导传销活动一案依法公开宣判,认定被告人权健公司及被告人束昱辉等12人均构成组织、领导传销活动罪,依法判处被告人权健公司罚金人民币一亿元,判处被告人束昱辉有期徒刑九年,并处罚金人民币五千

万元;对其他11名被告人分别判处有期徒刑三年至六年不等的有期徒刑,并处罚金;对违法所得予以追缴,上缴国库。被告人束昱辉当庭表示认罪服法。

经审理查明,2007年以来,被告人权健公司以高额奖励为诱饵,引诱他人购买成本与售价严重背离的产品成为权健公司会员,再以发展会员的人数为依据进行返利,诱使会员继续发展他人参加,形成金字塔式层级关系,

获取巨额经济利益。被告人束昱辉作为权健公司实际控制人,对公司组织、领导传销活动起决定作用,其他被告人分别按照束昱辉的授意参与组织、领导传销活动,或作为权健公司经销商,发展会员参与传销活动。

天津市武清区人民法院认为,被告人权健公司及被告人束昱辉等12人的行为均已构成组织、领导传销活动罪,情节严重。鉴于被告人权健公司及被

告人束昱辉具有自首情节,认罪悔罪,被告单位部分违法所得已追缴在案,对被告人权健公司和被告人束昱辉依法作出上述判决。鉴于其他被告人分别具有自首或如实供述犯罪事实等情节,认罪悔罪,结合各被告人在犯罪中的地位、作用,依法分别予以处罚。

部分被告人的亲属、人大代表、政协委员、专家学者及社会各界群众旁听了案件宣判。

## 涉侵害用户权益行为 天涯社区等15款App 被工信部通报批评

新华社北京1月8日电 工信部8日对外通报,拉勾招聘等15款App发现存在侵害用户权益问题且未完成整改。工信部要求,相关App应在2020年1月17日前完成整改落实工作。对逾期不整改的,工信部将依法依规处置。

这15款App分别是拉勾招聘、天涯社区、风行视频、一点资讯、飞贷、云南招考、寒山闻钟、爱青岛、江油都市网、快视频、男衣库、知米背单词、luckin coffee、绿城生活、金程网校旗舰版。

工信部提出,将持续加强App监督检查,形成常态化监管机制,切实维护用户权益。

## 我国开工建设 万吨级海事巡逻船 可搭载多型直升机

新华社广州1月8日电 记者8日从广东海事局获悉,我国万吨级海事巡逻船已开工建设。该船建造完成后,将列编广东海事局。

根据广东海事局通报,该船由中国船舶重工集团第七〇一研究所设计,总长165米,型宽20.6米,型深9.5米,设计排水量10700吨,可搭载多型直升机,具备高海况的跨海区安全巡航及应急救援能力。

广东海事局表示,该万吨级海事巡逻船是我国深远海巡航救助一体化指挥旗舰,建成后将大幅提升服务粤港澳大湾区的安全运行保障水平,为执行深远海搜寻救助等重要任务提供保障。



### 禁捕巡航 保护长江

昨天,渔政执法船在长江上巡航检查。

当日,长江流域水生生物保护区禁捕交叉执法检查中期交流汇报会在江西九江召开。据了解,长江流域水生生物保护区已于2020年1月1日起全面禁止生产性捕捞。渔政、公安、海事、水政等单位近200名执法人员、60余艘执法船艇,分长江上、中、下游及淮河干流4个执法编队开展巡航执法,7个陆上交叉检查组实地检查工作也已有展开。新华社发(曹亚轩 摄)

# 过大年吃羊肉 来彩龙养殖场

现选活羊现宰山羊腩子

彩龙养殖场位于卫东区蒲城街门楼张村乐悠悠无花果园内,建设路东段11路公交车终点站西100米富民路向南600米,总占地面积30多亩,原生态自然养殖藏山羊,场内现有6栏800余只藏山羊。临近春节,场内提供宰杀服务,有需要的市民可以现场选活羊,当场宰杀。

藏山羊是野山羊驯化而来的一个古老的山羊品种,是少数能在高寒、高海拔地区生存的山羊种类,具有耐寒、适应性强和易于饲养等特点。为了抵御严寒,藏山羊和牦牛一样,体内有着极高的血红蛋白含量,且脂肪含量非常低。藏山羊肉肉色鲜艳,从肉质看纤维致密、多汁性好。藏羊肉氨基酸丰富、谷氨酸含量较高,肌间脂肪含量适中,矿物质含量较高。与普通山羊肉相比,藏山羊肉品

质上乘,是牧民们的最爱。

彩龙养殖场成立于2019年4月份,主要养殖藏山羊。因为藏山羊耐寒怕热,所以在去年8月28日从青海省海南藏族自治州同仁县瓜什则乡运送回来第一批,9月15日运送回来第二批。经过喂养,现在第一批藏山羊已经全部售出,只剩下第二批800余只待出栏。

“我们从瓜什则乡牧场买藏山羊,经过精挑细选,挑的都是约55斤(1斤=500克,下同)左右的小公羊。运送回来之后,在养殖场精心喂养3个多月,现在个头大的有110多斤重,平均重量约85斤。”彩龙养殖场负责人任先生说,他们养殖场的藏山羊之前都是成批销往南方,没有零散售卖过。鼠年春节临近,为了让市民吃上品质更好的羊肉,他特意准备了一批藏

山羊零售。

“吃饭喽!都过来吧,不要害怕。”一个小桶里面装着由玉米、豆子特制的饲料,1月7日上午,彩龙养殖场内,负责照料羊群的时根晓正在喂羊。

栏内藏山羊颜色较杂,除白色和黑色较多外,还有青色、褐色等,各个膘肥体壮,每只羊的耳朵上都带着橙色的检疫标签,一看到人靠近,赶忙躲避。在羊栏旁边,堆放着大垛干花生秧,这是草料;黄色大袋的海帝曼牌育肥羊料、白色大袋普瑞纳牌的肉羊育肥期精料补充料也堆放很多。

“这几栏羊已经喂了3个多月,但是它们的胆子比较小,无论生人熟人,一靠近羊栏它们就会躲开。”时根晓说,“一天喂养两次,草料和饲料



按比例调配使用,不含任何激素和添加剂,我们喂的羊宰杀的羊肉吃起来安全、放心。”

春节临近,无论是送礼,还是为了让自己家人吃到更放心的优质羊肉,都可以到建设路东段11路公交车终点站西100米富民路向南600米村东彩龙养殖场现场挑选活羊,当场宰杀。羊腩子出肉率约55%,36元/斤,10只以上35元/斤,每只羊可送一份4斤重羊血;羊头、羊蹄、羊下水,均5元/斤。

选购地址:建设路东段11路公交车终点站西100米富民路向南600米彩龙养殖场;导航地址“乐悠悠无花果园” 预定电话:13937508797/15537517088 微信预定:1301352803